Verslag vitamineraad  : mei - juni 2022.

1.evaluatie van de maanden mei en juni:
°domein ‘ beweging’ : ‘ rollen en bollen ‘ :
· deze activiteit vinden de kinderen heel leuk ! 
· aan de leerkrachten met toezicht wordt gevraagd erop toe te zien dat de lln. pas op hun fiets, step of skateboard gaan als ze aan het fietsgedeelte van de speelplaats zijn. Dit voorkomt ongelukjes onderweg.
°domein ‘voeding’ : algemene thema’s gezonde voeding :
· De affiches werden gemaakt en opgehangen.
· Deze periode hebben we gewerkt met de fruitkalender. De 6de klas kwam uit de bus als winnaar !!!!  De lln. en de meester zullen hiervoor beloond worden met een ‘fruitige’ traktatie. Ook de andere kinderen en hun juf of meester hebben flink hun best gedaan. Een dikke proficiat voor iedereen !
· De vitamientjes stellen voor dat de wekelijkse fruitdag naar volgend schooljaar extra in de kijker wordt gezet. 
2.evaluatie concrete werking van de vitamineraad.
A. elke klas kreeg bij het begin van het schooljaar een specifieke taak :
- 4de klas : verzorgen van de ‘pr’ : maken en ophangen van de affiches.
-5de klas : materiaalmeesters : halen en wegbrengen van het materiaal voor de sportspeeltijden.
-6de klas : leiden en begeleiden van de activiteiten tijdens de sportspeeltijden.
Besluit : iedereen heeft flink gewerkt en zijn of haar taak goed uitgevoerd !
B. naar volgend schooljaar toe :
-duidelijke afspraken op papier zetten wie wat waar moet doen voor, tijdens en na de   sportspeeltijden. We maken dus best tijdens elke vergadering een werkplanning voor de volgende periode.
-de lln. van de vitamineraad zouden graag het aantal sportspeeltijden willen opvoeren. Nu zijn het er 2 of 3 per week. Indien mogelijk willen we graag elke volledige dag (dus woensdag niet ) 1 sportspeeltijd organiseren zodat de lln. zoveel mogelijk kans krijgen om aan de georganiseerde sportmomenten deel te nemen. We gaan dit zeker op de 1ste vitamineraad van volgend schooljaar bekijken.
-we bekijken of we gedurende de eerste periode van het volgend schooljaar op maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag een spelenmarkt  (hoepels, springtouwen, circuskoffer, loopklossen, twister….) kunnen doen voor de 1ste graad en de 3de klas. Voor klas 4, 5 en 6 blijven het voetbal-, hockey- , trefbal- en paalbaltornooi doorgaan.
C. algemeen besluit : de lln. vonden het leuk om in de vitamineraad te zitten en mee te werken aan een fitte en gezonde school. 
We maken fruitsnoepjes voor de 1ste klas en eten zelf ook mee als beloning voor het sportieve werk tijdens dit schooljaar ( met dank aan de oudervereniging voor de financiële bijdrage ). 

Bedankt aan alle vitamientjes !
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